

TRÁMITE NÚMERO: 74359



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR

NÚMERO DE REPERTORIO:	57129	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/11/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	18041	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DE LOS INTERVINIENTES:

Identificación	Nombres	Calidad en que comparece
1714132006	PILICITA HEREDIA PAULINA	LIQUIDADOR
	DEL PILAR	

3. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GLOBALCOSMETICS S.A., EN LIQUIDACION
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PILICITA HEREDIA PAULINA DEL PILAR
IDENTIFICACIÓN	1714132006
CARGO:	LIQUIDADOR
PERIODO(Años):	INDEFINIDO

4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 32 DEL: 05/01/2011 NOT: 40 DEL: 23/11/2010.- DISOL.RM.- 1600 DEL 13/04/2016.- RESOLUCIÓN: SCVS-IRQ-DRASD-SD-2016-0619 ANTE EL SUBDIRECTOR DE DISOLUCIÓN CON FECHA 15/03/2016; RESOLUCION RECTIFICATORIA SCVS-IRQ-DRASD-SD-2016-0784 ANTE EL SUBDIRECTOR DE DISOLUCION CON FECHA 30/03/2016.- RZ.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLÁNCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 28 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2017

BA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS TOPEZ (DELÉGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

Cosing Publicos

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. & DE DICTEMBRE N56-78 GASPAR DE VILLAROEL

Dirección Nacional de Regisión social de Regisión social de Regisión social de Regisión de